



## **В Алатыре студент вуза приговорен к 400 часам обязательных работ за распространение в Интернете экстремистских фото- и видеоматериалов**

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Алатыря, являющемуся студентом третьего курса местного вуза и работающему в одном из медицинских учреждений на территории Республики Мордовия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды – 5 эпизодов). Ему назначено наказание в виде 400 часов обязательных работ.

Следствием и Алатырским районным судом установлено, что в марте 2014, феврале и декабре 2015, а также январе 2016 годов молодой человек, находясь на территории Чувашской Республики и Республики Мордовия в городах Алатыре, Саранске и Ардатове, разместил на своем аккаунте в одной из социальных сетей пять фото- и видеоматериалов экстремистского характера, чье содержание направлено на возбуждение межнациональной ненависти и вражды.

Для установления причастности осужденного к совершенным преступлениям по месту его жительства был проведен обыск, в ходе которого были изъяты предметы, имеющие значение для следствия. Их осмотром установлено, что материалы, содержание которых согласно заключениям проведенных двух судебных психолого-лингвистических экспертиз направлено на возбуждение межнациональной розни, размещал именно он.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Факты противоправной деятельности осужденного выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками центра противодействия экстремизму МВД по Чувашии.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1032970>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---